











Marea sărbătoare națională a poporului ungar prieten

Anul Internațional al Păcii
Ample acțiuni pentru apărarea vieții pe planeta noastră

CHEMARI LA OPRIREA EXPERIMENTELOR CU ARMA NUCLEARĂ

NEW YORK 3 (Agerpres) — Copresedintele mișcării internaționale „Medicii lumii pentru prevenirea unui război nuclear”, prof. Bernard Lown, a adresat un mesaj secretarului general al C.C. al P.C.U.S., Mihail Gorbačov...

CRITICI LA ADRESA PROGRAMULUI AMERICAN DE MILITARIZARE A SPAȚIULUI COSMIC

CIUDAD DE MEXICO 3 (Agerpres). — Programul american de militarizare a spațiului cosmic, cunoscut sub numele de „războiul stelelor”, nu contribuie la instaurarea unei păci trainice pe planeta noastră...

IMPOTRIVA INFINTĂRII UNEI MARI BAZE MILITARE A N.A.T.O. ÎN CANADA

OTTAWA 3 (Agerpres). — La Montreal s-a desfășurat o demonstrație de protest împotriva planurilor de înființare în zona Goose Bay, peninsula Labrador...

SPRE AMPLIFICAREA MIȘCĂRII PACIFISTE

HAGA 3 (Agerpres) — Participanții la reuniunea reprezentanților erupțiilor de luptă pentru pace din Olanda, S.U.A., Canada, Marea Britanie, R.F.G. și Italia, reuniți în localitatea olandeză Bergen-op-Zoom...

MESAJE ALE ORGANIZAȚIEI „FEMEILE-PARLAMENTARE ALE LUMII PENTRU PACE”

DELHI 3 (Agerpres). — În capitala Indiei continuă lucrările celei de-a doua conferințe anuale a organizației internaționale „Femeile-parlamentare ale lumii pentru pace”...

ÎN FAVOAREA LICHIDĂRII CURSEI ÎNARMĂRIILOR NUCLEARE

KABUL 3 (Agerpres). — Incetarea experimentelor cu arma nucleară ar constitui un pas important în direcția lichidării cursei înarmărilor nucleare pe întregul pământ...

MARȘUL PARTIZANILOR AMERICANI AI PĂCII

WASHINGTON 3 (Agerpres). — Marșul partizanilor americani...

Necesitatea instaurării unor relații Nord-Sud echitabile

MONTEVIDEO 3 (Agerpres). — Într-un discurs rostit în Congresul Național (parlamentul) din Uruguay, secretarul general al organizației „Națiunile Unite”, Javier Perez de Cuellar...

ORIENTUL MIJLOCIU

BEIRUT 3 (Agerpres). — La Beirut situația s-a menținut încordată joi, datorită continuării ciocnirilor dintre combatanții paleștineni și milițiile zioniste din zonă...

SENEGAL: Proiecte actuale și de viitor

Senegalul, țară cu o străveche civilizație, supranumit „Poarta Africii occidentale” datorită poziției sale geografice...

PE SCURT

LA VARSOVIA a avut loc o sesiune comună a Birourii Politice al C.C. al P.M.U.P. și Prezidiului Comitetului Director al Partidului Tărănesc Unit...

Lucrările celui de-al XIII-lea Congres al Partidului Comunist Bulgar

SOFIA 3 (Agerpres). — Constantin Ionescu transmite: Joi, în cea de-a doua zi a celui de-al XIII-lea Congres al Partidului Comunist Bulgar, au continuat dezbaterile asupra documentelor aflate pe ordinea de zi...

În fața de față s-a exprimat de asemenea, adepțiunea orientării în domeniul politicii externe, în vederea înălțării primejdiei unei catastrofe nucleare, promovării telurilor păcii, desfășurării și cooperării internaționale...

În favoarea reglementării pașnice a situației din America Centrală

CIUDAD DE PANAMA 3 (Agerpres). — La o conferință de presă care a avut loc în capitala Republicii Panama consacrată viziunilor întinții a ministrului de externe ai țărilor Grupului de la Contadora...

În cursul după-amiezii de joi, delegația Partidului Comunist Român a făcut o vizită în județul Pernik. În vorbirea purtată la sediul Comitetului județean Pernik al P.C.B. au fost evocate relațiile de prietenie și colaborare multilaterală dintre cele două țări...

Conflictul dintre Iran și Irak

TEHERAN 3 (Agerpres). — În numeroase sectoare ale frontului s-au produs schimbări sporadice de tiruri de artilerie între forțele iraniene și cele irakiene...

Csepel — simbol al realizărilor socialiste

La Comitetul orașeneș București al Uniunii Tineretului Comunist — K.I.S.Z. — s-a desfășurat o sesiune de lucru...

Tovarășului JÁNOS KÁDÁR
Tovarășului PÁL LOSONCZI
Tovarășului GYÖRGY LÁZÁR

În numele Comitetului Central al Partidului Comunist Român, Consiliului de Stat și Guvernului Republicii Socialiste România, al poporului român și al nostru personal...

La împlinirea a 41 de ani de la eliberarea Ungariei de sub dominația fascistă, poporul român, țineretul patriei noastre îl adresează calde felicitări, urarea de a obține noi succese exprimându-și totodată convingerea că relațiile româno-ungare se vor dezvolta în continuare în interesul construcției socialiste în cele două țări...

Csepel este un simbol al realizărilor socialiste. În lupta pentru pace și progres, poporul nostru a avut în Csepel un simbol al realizărilor socialiste...

În memoria ostașilor români căzuți în luptele pentru eliberarea Ungariei

BUDAPESTA 3 (Agerpres) — Cu prilejul celui de-a 41-a aniversării a eliberării Ungariei de sub dominația fascistă, la Clujul eroilor români „Rakosliget” din Budapesta a fost de-